



# Herceghalomi Hírmondó

XIX. évfolyam 1. szám

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2017. JANUÁR



## A TARTALOMBÓL



Közlemények

2. oldal



Civil hírek

4. oldal



Könyvtári programok

7. oldal



Báli meghívó

8. oldal



Visszaemlékezés

9. oldal



Szemétszállítási  
naptár

12. oldal

# KÖZLEMÉNYEK

## MEGHÍVÓ

Herceghalom Község Önkormányzata  
tisztelttel meghívja és szeretettel várja a község lakosságát  
**2017. január 24-én kedden 18.00 órakor**  
**a Kulturális Egyházi Központban rendezendő**  
**falugyűlésre és közmeghallgatásra.**

### Tervezett program:

- 2016. év gazdasági beszámoló
- a 2017. év tervei
- Fórum

Előadó, a fórumot vezeti: Erdősi László polgármester

### Meghívott vendégeink:

- Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő
- Dr. Szelenczy Gabriella Pest megyei Kormányhivatal Budakeszi Járási Hivatalának vezetője
- A hulladékszállítást végző szolgáltató képviselője (Deponia Kft.)
- Érd-és Térsége Vízi közmű Kft. képviselője

- A Budaörsi Rendőrkapitányság képviselője
- A Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviselője
- Dr. Pintér Márk háziorvos,
- Dr. Száray Eszter gyermekorvos,
- Dr. Szentkereszty Leonóra fogorvos
- A herceghalmi intézményvezetők
- Az egyházak vezető lelkészei
- A civil szervezetek vezetői
- A Herceghalmi Köztemető üzemeltetője
- A Bereax Bt. ügyvezetője

Herceghalom Község Önkormányzata



### Tisztelt Olvasó!

A Herceghalmi Hírmondó XIX. évfolyamának első számát tartja kezében.

Ezt az alkalmat használom fel arra, hogy a lap szerkesztőjeként békés, boldog új esztendőt kívánjak és ami a legfontosabb, jó egészséget.

A Hírmondó kiadója a Herceghalmi Önkormányzat, s célja – mint minden helyi lapnak – a lakosság tájékoztatása a település eseményeiről, valamint a képviselő testület munkájáról.

Az újság minden hónap 20-a körül jelenik meg. Lapzárta pedig minden hónap 5-én van, ezért az újságba szánt írásait eddig a napig kérem leadni az impresszumban megadott módon. Felhívom figyelmüket, hogy az olvasói levelek tartalmáért az aláíró tartozik felelősséggel, valamint, hogy szükség esetén a mondanivaló tiszteltben tartása mellett a terjedelmet csökkentenem kell.

Szabó György felelős szerkesztő



## A DEPÓNIA NONPROFIT KFT. TÁJÉKOZTATÓJA

A Depónia Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2017. január 1-től az alábbi változtatásokat vezeti be a hulladékszállítással kapcsolatban:

1. A korábban forgalmazott Depónia feliratú, kék színű hulladékgyűjtő zsákok helyett a jövőben sárga színű matrica (felirattal, logóval ellátott, sorszámozott) vásárlására lesz mód a többlet-hulladék elszállítatására. A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges, megfelelő teherbírású, max. 120 literes zsákok beszerzése ügyfeleink által történik.
2. Az idei évben díjmentesen **8 db zöldhulladék elszállítására jogosító matricát** juttatunk el jelen számla mellékleteként, mely 2017. évben használható fel a Közszolgáltató által meghirdetett gyűjtési napokon áprilistól novemberig. Azokat a már megszokott elszállításra vonatkozó szabályok szerint kérjük alkalmazni (110 literes zsákra vagy 50x70 cm-es kötegre kell felragasztani és a megfelelő gyűjtési napon kihelyezni). Az ettől eltérő módon kihelyezett zöldhulladék nem kerül elszállításra.
3. A korábban rendszeresített, megvásárolható **zöldhulladék matrica** új megjelenéssel kerül forgalomba, a szolgáltatás a 2. pontban leírtak szerint történik.
4. Az állandó lakosok részére Depónia feliratú és a nyilvántartásunk szerint alkalmazott edény ürméretének és darabszámának megfelelő **edényazonosító matricát** küldünk a 2016. IV. negyedévi számlával együtt, melyet a **hulladékgyűjtő edény oldalára kérünk felragasztani** jól látható helyre. Az azonosító matrica igazolja a közzolgáltatás tárgyevi igénybevételének jogosultságát. Az az ingatlanulajdonos, aki nem rendelkezik matricával, a nyilvántartásunkban nem szerepel, ennek következtében nem fizet díjat, így a hulladékgyűjtő edényének tartalma 2017. március 1-től nem kerül elszállításra!

Amennyiben kérdése merül fel a fentiekkel kapcsolatban (költözés, edényrongálás, az edény ürméretével nem egyező matrica, stb.) kérjük, hogy a 06 22 504 412 vagy 06 22 507 419-es telefonszámok valamelyikén jelezze felénk.

**Egyéb információk:** A korábban vásárolt kék színű, Depónia feliratú zsákok és megvásárolt zöldhulladék matricákkal ellátott megfelelő méretű zsákok és kötegek a továbbiakban is elszállításra kerülnek.



## A DEPÓNIA NONPROFIT KFT TÁJÉKOZTATÓJA A SZELEKTÍV GYŰJTÉS RŐL

A Depónia Nonprofit Kft. a házhoz menő szelektív gyűjtést az alábbiak szerint végzi Herceghalomban.

Műanyag-, és fém csomagolási hulladék gyűjtése (áttetsző zsákban)

A zsákban kizárólag az alább felsorolt hulladékokat szíveskedjen gyűjteni:

- műanyag üdítős, ásványvizet (PET) palackok,
- műanyag kozmetikai és tisztítószerek flakonok,
- többrétegű italos (tejes, gyümölcsleves) kartondobozok,
- fém italos (üdítős, sörös), ill. konzerves dobozok

A műanyag és fém palackokat, flakonokat, többrétegű italos kartondobozokat kiöblítve, laposra taposva rakják a gyűjtőzsákba, így kevesebb helyet igényel!

### Papírhulladék gyűjtése (kötegelve)

Kérjük, hogy az alábbi papírhulladékokat összehajtogatva és összekötözve, a műanyag gyűjtőzsák mellé helyezze, lehetőleg olyan módon, hogy az a forgalmat ne zavarja!

- újságpapír, prospektus, irodai papírok, géppapír, papírzacskó, kartondoboz.

### Üveghulladék gyűjtése:

Kérjük, hogy a kihelyezett szelektív üvegyűjtőkbe (Patak u., Akácos u.) csak az alábbi csomagolási üveg-hulladékot helyezze:

- italos üvegpalack, konzerv üveg,

Nem bedobható hulladékok: ablaküveg, jármű szélvédő, fénycső, kerámia.

### Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési napok 2017-ben:

január 17., február 21., március 21., április 18., május 16., június 20., július 18., augusztus 15., szeptember 19., október 17., november 21., december 19.

### A műanyag- és a papírhulladék gyűjtése egyszerre történik!

A szelektíven gyűjtött csomagolási hulladék nem lehet olajos, zsíros, vagy egyéb élelmiszerrel szennyezett!

A műanyag/fém- és papírhulladék elszállítása továbbra is ingyenes és nincs mennyiségi korlátja. Kérjük a szelektíven gyűjtött műanyag és papír hulladékokat is a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanuk elé szíveskedjenek kihelyezni! **Köszönjük az együttműködését!**

Depónia Nonprofit Kft.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy akik január 14-ig nem tudták elszállíttatni karácsonyfájukat, még január 28-án megtehetik. Kérjük, hogy az ingatlan elé helyezze ki a fákat úgy, hogy az sem a gyalogos, sem pedig a jármű forgalmat ne zavarja. A kidobásra ítélt karácsonyfákat minden díszítő elemtől szükséges megszabadítani!

## AZ ÉTV TÁJÉKOZTATÓJA

### Kímélje a pénztárcáját! Előzze meg a vízhálózat fagyásából adódó károkat!

### Tisztelt Ügyfeleink!

Az elmúlt napok szélsőségesen hideg időjárása miatt diszpécser szolgálatunkhoz tömegesen érkeztek segítségkérő hívások, mivel a háztartásokban egyszer csak nem folyik víz a csapból. A helyszínre érve kollégáink a legtöbbször azt tapasztalják, a felhasználók nem gondoskodtak a vízmérő és a belső ivóvízhálózat fagymentesítéséről, megfelelő védelméről, és ebből adódik a szolgáltatás elégtelensége. A vezetékben keletkező jégdugó először csak a vizet apasztja el, később a csőrendszerben is kárt okoz, ami vízfolyáshoz, csőtöréshez vezethet. Ilyenkor sajnos sok esetben már nem lehet segíteni a vízmérőn sem, csak a készülék teljes cseréje oldja meg a gondot, amit pedig meg lehetett volna előzni. A télen is lakott ingatlanokon túl az éppen lakatlan házakban, üdülőkörzetekben további százas nagyságrendben lehetnek még fel nem fedezett fagyások, ahol folyamatos a vízfolyás és az ebből adódó anyagi kár.

A vízmérő és a belső ivóvízhálózat fagy elleni védelme tehát nemcsak felhasználóink szerződéses kötelessége, de anyagi érdeke is. Néhány egyszerű lépéssel elkerülhetőek a csőtöréssel járó anyagi károk és az, hogy olyan vízfogyasztásért kelljen fizetni, amit nem is használtunk el. Hogyan járunk el a fagyveszély elhárítására?

- ✓ A vízmérő készüléket érdemes meleg, jó szigetelést biztosító textíliával beborítani.

- ✓ A vízakna felső nyílását valamilyen szigetelésre alkalmas anyaggal pl. hungarocellel fedhetjük be, mielőtt rázárjuk az akna fedőlapját.
- ✓ Az akna fedőlapját kívülről is érdemes hőszigetelő anyaggal, hungarocellel letakarni, a havat pedig ne takarítsuk le róla, hiszen az is jó szigetelést biztosít.
- ✓ Fontos, hogy a fagy elleni védekezésre használt anyagok, tárgyak ne akadályozzák a mérő készülék leolvashatóságát.
- ✓ A vízmérő aknaját télen tanácsos havonta legalább egyszer ellenőrizni.
- ✓ A vízmérő és a belső hálózat állapotát télen a nyaralókban, nem használt ingatlanokban is érdemes időről-időre ellenőrizni, hiszen a későn felfedezett fagyás a nem állandó lakosoknak is komoly károkat okozhat.

Ügyfeleinknek fontos tudniuk, hogy a fagyási károkból eredő kiszállások munkadíja, a fagyott vízmérők cseréjének költsége, és az ilyen okból elfolyt víz díja is a felhasználókat terheli. Fontos továbbá, hogy mivel társaságunk közszolgáltatási tevékenysége a szolgáltatási pontig terjed, azon túl, azaz a vízmérőt követően az ingatlanon belüli belső ivóvízhálózaton a csőtörés helyének megkeresése és a hiba elhárítása nem munkatársaink feladata. Ilyen esetekben külön szakember segítségét kell igénybe venni.

**Fagykároktól mentes, szép telet kívánunk valamennyi ügyfelünknek!**

Érd és Térsége Víziközmű Kft.



## A KATASZTRÓFAVÉDELEM TÁJÉKOZTATÓJA

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2015. évi CCXI. Törvényben és a kéményseprő ipari tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI.9.) BM rendeletben (a továbbiakban: BM rendelet) meghatározott közfeladat elvégzése érdekében a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ, mint kéményseprő ipari szerv az előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat – a települési Önkormányzat közigazgatási határain belül – 2017. szeptember 1-től október 30-ig látja el. A társaság alkalmazásában álló dolgozók névre szóló megbízólevéllel rendelkeznek. A tevékenység ellátásával kapcsolatos minden további részletes információt a [www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu](http://www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu) oldalon megtalálhat.

Forrás: Herceghalom Község Honlapja

# CIVIL HÍREK

## A Labdarózsa Kórus Egyesület sikeres 2016-os éve

Ismét eltelt egy év, és ez már a 22. együtt töltött év a Labdarózsa Kórus Egyesület életében. Bátran elmondhatjuk, hogy ismét egy sikeres, eseményekben gazdag évet tudhatunk magunk mögött.

Szeretett karnagyunkkal **Feleki Lászlóval**, az énekkar minden héten kedden csodás énekórákat töltött együtt. Irányításával, tanításával folyamatosan fejlődünk, úgy érezzük, egyre jobbakk vagyunk, egyre nagyobb örömet leljük az éneklésben.

**Köszönjük neki egész évi munkáját, türelmét, kitartását és a zene iránti végtelen szeretetét, melyet sikeresen oltogat belénk.**

Az egyesület tagjai az év során szinte minden önkormányzati települési rendezvényen aktívan részt vettek, szorgalmas munkával kicsit mi is hozzájárultunk a rendezvények sikereihez. Hol énekeltünk, hol sütöttünk, főztünk, hol kiállításokon, hol lekvárfőző versenyeken vettünk részt.

Május végén nagyszabású, színvonalas kórustalálkozóval emlékeztünk meg szeretett volt kórusvezetőnkéről, **Dr. Lipka Sándorné Évikéről**, akinek érdemei a kórus történetében elvülhetetlenek, hiszen az éneklés alapjait, a zene szeretetét ő nevelte belénk 20 éven keresztül.

Szép és kellemes egész napos kirándulást tettünk együtt szeptember 24-én Tata és Győr városában. A csodás őszi napon igazi kulturális barangolás keretén belül ismerkedhettünk meg a két város nevezetességeivel.

Az őszi folyamán már a jövő évi kórustalálkozóra tanultunk új dalokat, mert szeretnénk ismételen jól szerepelni a 2017 évi kórustalálkozón is. Persze jöttek még a kedves fellépéseink is az adventi ünnepeinkön,

Biatorbágyon a színházban a Férfi Kórus adventi kórustalálkozója és a herceghalmi nyugdíjasok karácsonyi ünnepségén is.

Úgy érezzük, elégedettek lehetünk magunkkal, jól működünk együttesen. A közösségi szellem igazi családi légkört teremtett.

Mint az egyesület elnöke köszönetet mondok az önkormányzat anyagi támogatásáért, **Palócziné Zsótér Erzsikének**, aki több mint egy évtizede társadalmi munkában végzi az egyesület könyvelési munkáit. Köszönet minden kórustagnak, támogató tagnak az évközi munkájukért, a sok-sok sütiért, amit évközben sütöttek. Még egyszer köszönöm **Feleki Lászlónak** kedves énekóráit, **Kovács Baláznén Annuskának** a finom főztjeit, **Hunyáné Jutka** elnökségi tagnak az évközi sok-sok segítségét, **Dregus Mártnak**, aki már kiválóan helyettesít, ha kell, **Czinege Dórinak** és **Német Reninek**, akik más településen lakva is vállalják a kórusmunkát, illetve az utazással járó kellemetlenséget.

**Végül pedig a Labdarózsa Kórus Egyesület ezúton mond köszönetet mindazon ismeretlen támogatóinak**, akik a 2016. évi személyi jövedelmi adójuk 1 %-val – összesen 316.573.-Ft-al segítették egyesületünk munkáját, és így ők is hozzájárultak ahhoz, hogy ilyen sikeres évet zárhattunk.

**Az egyesület tagjai mindenkinek boldog 2017-es évet kívánnak.**

*Dregusné Pusztai Márta egyesület elnöke*

## Herceghalmi Sportegyesület hírei

December 3-án Törökbálinton rendeztek Mikulás Kupa Úszóversenyt. Első alkalommal képviseltette magát a Herceghalmi Delfinek Úszóiskola 24 indulója. A körülbelül 150 fős mezőnyben végül 13 érmet sikerült szerezni úgy, hogy valamennyi indulónknak ez volt élete első versenye. 14 herceghalmi tanítványunk 8 érmet szerzett a saját korcsoportjában, és mindannyian becsületos, szép versenyzéssel, egyéni legjobbjukat úszva zárhatták ezt a meghatározó napot.

**Dobróka Balázs:** 3. hely (50 m gyors)

**Frucht Adél:** 1. hely (50 m gyors)

**Garamvölgyi Nóra:** 2. hely (50 m gyors)

**Izményi Ákos:** 2. hely (50 m hát, 50 m mell, 50 m gyors)

**Mező Zsanett:** 2. hely (50 m mell)

**Sótonyi Adrienn:** 2. hely (50 m mell)

A többiekre is nagyon büszkék vagyunk, akik Herceghalmot képviselték: **Bácsalmási Péter**, **Dósa Dániel**, **Frucht Ádám**, **Olasz Ádám**, **Olasz Nikolett**, **Rózsa Luca**, **Szabó Panna**, **Szabó Szonja**. Köszönjük nekik, és a szülőiknek is ezt a fantasztikus bemutatkozó szereplést!

2016 decemberében megalakult a Herceghalmi Sportegyesület Szenior Úszó Klubja! Várjuk mindazok jelentkezését, akik szeretnék hobbiszinten, szenior úszóversenyeken indulni! Igény szerint a felkészülésben úszóiskolánk segítséget is tud nyújtani. 2017-től szenior úszóversenyeken csak a Szenior Úszósövetségénél bejegyzett egyesületek tagjai indulhatnak.

Info: Pécsi Andrea, [pecsiana@herceghalmise.hu](mailto:pecsiana@herceghalmise.hu),

vagy telefon: 06 70 70 40 530

2016. december 3-4-én rendezték meg Törökbálinton a Nemzetközi Senior Úszóversenyt, ahol négyen képviseltük Herceghalmot, először a saját egyesületünk neve alatt (**Markovics Miklós**, **Németh Richárd**, **Pécsi Andrea**, **Simon Ildikó**). A több neves indulót, egykori olimpikont is felvonultató mezőnyben végül összesen 16 érmet szereztünk. Fő célunk a kvalifikáció megszerzése a 2017-es magyarországi rendezésű Senior Úszó VB-re, ahol reményeink szerint mindannyian képviselhetjük majd ezt a kis települést néhány versenyszámban az egész világ előtt.

*Pécsi Andrea*



A képen: Markovics Miklós, Pécsi Andrea, Simon Ildikó, Németh Richárd



## A Herceghalom Kultúrájáért Egyesület hírei

Egyesületünk 2016-ban is aktív résztvevője volt településünk kulturális életének. Önálló programként rendeztük meg április végén a Májusfa állítást, valamint június elején a Magtárogatót, amelyek töretlen sikernek örvendnek. A Magtárogatóval általában egy időben meghirdetett Herceghalom lekvárja pályázat tavaly az őszi Falunaphoz kapcsolódóan került meghirdetésre. A felhívásra minden eddiginél nagyobb számú pályázat érkezett és ezzel arányosan sok díj került kiosztásra – a lekvár főzés rutinos szakértői mellett sok új pályázó is sikereket ért el. Rendezvényeink mellett több klub működik aktívan.

A Táncklub minden vasárnap délután próbál a tornacsarnokban **Fülöp Attila** és **Fülöpné Ágoston Szilvia** vezetésével. Koreográfiákkal készülnek és fellépnek több települési rendezvényen is. Bátran lehet hozzájuk csatlakozni, keresni őket a HEKKE Tánckedvelők klubja) fészbukoldalon.

A Korok-Ruhák Klub ismertsége is nő. 2014-ben indult a **Lux Beáta** által megálmodott korhű ruhák bemutatásával a Magtárogatón. Tavaly átlépte a megye határait és tagjai országos szinten is megmutatták magukat. Többek között meghívást kaptak az augusztusban megrendezésre kerülő Savaria Történelmi Karneválra, hogy felvonulásukkal színesítsék a programot. Szeptemberben részt vettek a Felina Hungária Kft. 25 éves jubileumi rendezvényén, ahol a cég profiljához kapcsolódóan a történelmi alsóruházat bemutatására kérték fel a csoportot. Majd a Zsámbékon megrendezett Őszi Napfordulás Ünnepeken is részt vettek műsorukkal.

A Könyvtárral közösen ősztől „Nők a történelemben” címmel előadás sorozatot indítottunk, ahol betekintést kapnak az érdeklődők a korok

divat-, gasztro- és zenetörténetébe. Az előadások 2017-ben is folytatódnak.

Tavaly két, szülőknek szóló új programot terveztünk „Segítség, kamasz a gyerekem!” és „Hogyan segítsünk tanulni?” címmel, amelyekről időközben kiderült, hogy rokon lelkek, így 2017-től egy klubként folytatjuk tovább **Markovics Éva** mentorálásával. A klub célja elsősorban az, hogy a szülők egymást segítsék egy-egy probléma/helyzet megoldásában., beszélgessünk, megosszuk tapasztalatainkat, de lehetőségeinkhez mérten vendégeket is szeretnénk majd hívni.

A Kézműves klub keretében decemberben egy táblafestékes programot szerveztünk a karácsonyra készülődve. A klub keretében januárban könyvkötés program kerül megrendezésre, amit decemberről kellett elhalasztunk, de reméljük nagy lesz rá az érdeklődés.

Fotóklubunk 2016-ban nem működött klubszerűen, de tagjai közül többen aktívan fotóztak az év során, így került megrendezésre december 19-én **Búza Gábor** első önálló kiállítása, ami januárban is látható még a Könyvtárban.

Reméljük, hogy az idei évben ismét sikerül aktivizálni a csapatot és újabb közös fotózások, találkozások jönnek létre.

A 2017-es évet egy nagy sikernek örvendő új projekttel zártuk, az Adventi Kincskereső Kalendáriummal, ahol gyerekek és felnőttek egyaránt növekvő lelkesedéssel fejtették meg feladványainkat és keresték meg, melyik ablak világít aznap este.

**Köszönjük, hogy ennyien velünk tartottatok és csatlakoztatok hozzánk programjainkon és a Facebook-on is.**

Poór Ágnes elnök



## Mosolysziget Családosok Egyesületének éves beszámolója

A 2016-os évben május 1-én kezdtük az éves programunkat. Részt vettünk a település majális rendezvényén egy nagyon finom babgulyást készítettünk a település lakosságának. Ezt követően az Önkormányzat mellett mi is hoztunk látványos és érdekes programokat a gyermeknapra. Ilyen volt például a K9-es kutyás bemutató, illetve a rendőrség és polgárőrség autójának kipróbálása, valamint egy játékos angol foglalkozás. Június elején egy fantasztikus kiránduláson vettünk részt **Czinege Marika néni** szervezésében. Pancsoltunk a Velencei tóban illetve a Pákozdi látnivalókat is megcsodálhattuk. Szintén júniusban volt a szeretett Szent Iván éji rendezvényünk, amin az idei évben kiemelkedően magas létszámmal vettek részt a látogatók. Egy kicsit más volt zeneileg a megszokottnál, mert az eddigi mulató helyett retro discót tartottunk. Látványos le des lufi felengedés, zenei kérések, tombola, tábortűz, táncos bemutatók tarkították az éjszaka hangulatát. Októberben a Filia szervezésében volt egy családi napunk, amikor közösen eltöltöttünk egy fantasztikus napot. Közös főzés, vacsora, közös imádság, színes gyermek programok várták a résztvevő családokat. De-

cemberben ismét megrendezésre került az Adventi vásárunk. Az idei évben szinte minden osztály, részt vett a vásáron és helyi vállalkozóink is szép számmal jelentkeztek. Így idén már nem fértünk el a könyvtár előtti díszburkolaton, hanem a Gesztenyés úton tartottuk meg a rendezvényt. December 14-én érkeztek a település fenyőfái. Évek óta az egyesületünk rendeli nagyon kedvezményes áron a fenyőfákat a település lakosai számára. Zalából érkeznek, gyönyörűek és frissek. Az idei évben 103 db fenyőfát rendeltünk. Valamint részt vettünk a település élelmiszer gyűjtési akciójában is, ami ebben az évben is fantasztikusan zárult. Nagyon sok családnak tudtunk örömet okozni egy kis segítő csomaggal az ünnepek előtt. **Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a segítséget, aki részt vett ebben a kezdeményezésben!**

**A magam és az egyesületem nevében kívánok mindenkinek nagyon boldog újévet és nagyon sok közös együttműködést!**

Salga Józsefné Marika elnök

## Segítségnyújtás céljából összefogtak a Vitális lakóparkban élő családok

Karácsony környékén sokan kicsit megállnak, körbenéznek a környezetükben, és segíteni igyekeznek, hogy minél több embernél legyen a szeretet ünnepe olyan, ahogyan azt elképzeli gyermekeinek, családjának. A Vitális lakópark lakói is így tettek, és játékokat, ruhákat, cipőket adományoztak a herceghalmi rászoruló gyerekeknek és családjaiknak ezzel kívánva neki nagyon boldog ünnepeket!

Az egyik lakos kezdeményezése nyomán egyre nagyobb mértékben növekedett az ajándékozásra szánt adományok száma. Mivel

a rászorulókat listáját személyiségi jogok védelme okán a lakóközösség nem kapta meg, az iskolával kerestek kapcsolatot és leltek partnerre. A szétválogatásban és a szétosztásban az iskola dolgozói segítettek, köszönet érte! Körülbelül 30 családnak jutott ezekből az adományokból.

A lakóközösség 2017 karácsonyára ismét meghirdeti a lehetőséget remélve, hogy akkor majd még ennél is több ajándék gyűlik össze.

Szabó György

# Homeopátiás kezelések lehetősége a Herceghalmi Alternatív Terápiás Központban



**Bodrogi Viktória** vagyok, homeopata tanácsadó.

Immáron 12 éve alkalmazom a homeopátiát. Először családom gyógyulására, később már praxisban is. 2010-ben végeztem el és kaptam kézhez a Magyar Orvosi Homeopata Egyesület homeopátiás tanácsadói oklevelét, majd 2016-ban a CHE (Centre for Homeopathic Education) angol diplomámat, mint homeopata tanácsadó.

Tevékenységi köröm felnőtt és gyermekek esetében egyaránt:

**krónikus betegségek kezelése • allergiás panaszok • akut panaszok • tanulási nehézségek • viselkedési zavarok.**

A homeopátia természetes anyagokból álló gyógymód, mely a szervezet öngyógyító mechanizmusait segíti elő. Az immunrendszerre fejti ki hatását, közvetlenül a betegség központjára fókuszál, hogy azt a legtermészetesebben és mellékhatásoktól mentesen gyógyítsa meg. A homeopátia szinte minden betegségben alkalmazható, pszichés vagy fizikai eredetű, akut vagy már régebben fentálló tünetekben. A homeopátia egy egyedi gyógymód, mely minden esetben a betegség tüneteire és annak megnyilvánulásaira fókuszál, tekintetbe véve az emberi különbségeket, így egy specifikusan teljesen egyénre szabott gyógymódot és terápiát állít fel.

Az első találkozás kb. 1,5 órát vesz igénybe, majd a további kezeléseknél már 1/2–1 órás időtartamra lehet számítani.

Előzetes időpontfoglalás szükséges

Elérhetőség: [www.homeoterapeuta.hu](http://www.homeoterapeuta.hu)

vagy [bodroviktoria@homeoterapeuta.hu](mailto:bodroviktoria@homeoterapeuta.hu)

*Bodrogi Viktória*

## Hírek a Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület (HSE) 2017. évi terveiről

A 2016. decemberi hírmondóban olvastam, hogy a 2017. évi prioritások között szerepel a sportpálya és az öltöző felújítása, mely pályázati úton képzeltető el.

Az előző évekhez hasonlóan idén is egészséves pályázatok vannak kiírva futballpálya építésével, felújításával kapcsolatban. A futballpálya esetében az érvényben lévő pályázati lehetőségnél 30 % önerőt kell biztosítani. A 70%-ot cégek, vállalatok által történő TAO feltöltésekből fedezhető.

A Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület (HSE) kéri az önkormányzat támogatását, hogy az önerőt biztosítsa az egyesület számára. 2016. novemberben és decemberben 3 sportpályaépítő céggel vettem fel a kapcsolatot és a helyszínen történő személyes találkozót követően megkaptam az árajánlatokat.

Miért is lenne jó, ha végre elfogadható sportpályája lenne Herceghalomnak?

### 1. Gyerekfoci:

2016 októberében átvettük a gyermek labdarúgást. 16 ovisal és 17 kisiskolással foglalkozunk hetente kétszer.

Tavasszal szeretném újra benevezni a csapatokat a Bozsik tornákra.

Az MLSZ minden Bozsik programot szervező egyesületet anyagilag támogat. A támogatás természetesen a gyerekek egészséges fejlődéséhez szükséges tárgyi eszközök beszerzésére lenne fordítva (kiskapuk, bóják, stb.)

A tervezett tornákon való részvételhez, melyet hazai pályán is szeretnénk megszervezni a már meglévő 20x40-es kispálya alkalmatlan

(a tornákon egy időben több feladatot is teljesítenie kell a résztvevő csapatoknak, mely jelentős helyigényt kíván. Kispályán ez nem megoldható).

### 2. Felnőtt labdarúgás:

Édesapámmal, Zsupanek Vilmosmal és edzőtársammal, barátommal, Urbán Zoltánnal a már meglévő 14 fős keretet kiegészítettük volt csapattársakkal, és saját nevelésű játékosokkal. Van, aki Vasas akadémián nevelkedett, vannak, akik profi, félprofi játékosok voltak és vannak, akik még játszanak megye 1-es bajnokságban, de idejük nem engedi a heti 5–6 edzést, így szintet akarnak váltani.

Nagyon szívesen jönnének hozzánk, viszont mindannyiuk kérése, hogy „játékra alkalmas futballpályán szeretnének játszani”. Természetesen nem a magasabb osztályú pálya minőségre gondolunk, hanem csak arra, hogy a pálya füves legyen, ne legyenek ürgelyukak, amik akár súlyos sérüléseket is okozhatnak (a labdarúgásban alaptól ki van téve a játékos ezeknek, nem szerencsés, ha a nem megfelelő körülmények is elősegítenék ezt). Úgy gondolom, hogy ezek elfogadható feltételek még alacsonyabb osztályban is.

### 3. Lakosság:

Minden herceghalmi lakosnak legyen lehetősége a kulturált játékokra a pályán anélkül, hogy a fent említett hiányosságok, problémák gondot okoznának.

Cél a pálya felújítása mellett, az öltözők rendbehozatala (festés, vizesblokkok rendbehozatala).

*Zsupanek Péter HSE elnök*





## Egy cipősdoboznyi szeretet – Hírek az iskolából

Idén immár harmadszor szerveztünk adománygyűjtő akciót iskolánkban, mellyel a herceghalmi segítségre szoruló gyerekek karácsonyát tettük szebbé egy-egy cipős doboznyi ajándékkal. A gyűjtés eredményeképpen 40 herceghalmi gyereknek juttattuk el az ajándékokat.

A kárpátaljai Szőlősgyula település óvodás- és iskoláskorú gyermekeinek is szép számú ajándécsomagot készítettünk, melyet az önkormányzat szállított ki a határon túli gyerekeknek. Reméljük szeretetsomagjaink célba értek és bízunk benne, hogy a legjobb helyre kerültek.

Minden kedves szülőnek, felajánlónak hálásan köszönöm, hogy adományukkal hozzájárultak az akció sikeréhez.

**Eredményekben gazdag, békés, boldog újesztendőt kívánok!**

*Horváthné Gacsályi Marianna Intézményvezető*



## Herceghalom Község könyvtárának kulturális programjai

### Január 23. MAGYAR KULTÚRA NAPJA, kiállítás

„Kiemelkedőt alkottak...” kerek évfordulók. Közel 20 jelentős személyiség és esemény.

(A kiállítást megtekintők évfordulós játékban vehetnek részt)

### Február 1. NŐK A TÖRTÉNELEMBEN

BAROKK, kultúrtörténeti előadás (divat-, gasztró-, művészettörténet)

### Február 8. KEDVENC KÖNYVEM

felolvasó est: Markovics Éva közreműködésével

### Február 13. CSALÁD ÉS IFJÚSÁGVÉDELMI ELŐADÁS

(a témája egyeztetés alatt) Aubéli Ákos r.százados

### Március 1. KÖNYVKÖTÉSZET – ELŐADÁS ÉS BARKÁCSOLÁS

Meghívott vendég: Lieber Gábor és Lieberné Tóth Enikő

### Március 8. KEDVENC KÖNYVEM – FELOLVASÓ EST

Ismail Kadare: Kettőtört április, Szász Andrea közreműködésével

### Március 14. A MAGYAR HUSZÁR – Szabó László előadása

Március 27. NŐK AZ EURÓPAI KULTÚRÁBAN – Csizmadia Zsuzsanna és Lányi István szociológiai, kultúrtörténeti előadása

### Április 11. MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

kedvenc versek - szavalnak a vendégek  
(mindenki elmondja/felolvassa egy-két kedvenc versét)

### Április 26. SZENT ÁGOSTON A FILOZÓFUS

Meghívott vendég: Mészáros Péter plébános atya

### Május 3. NŐK A TÖRTÉNELEMBEN

kultúrtörténeti előadás (divat-, gasztró-, művészettörténet)

### Május 8. vagy 10. KEDVENC KÖNYVEM FELOLVASÓ EST

Poór Ágnes közreműködésével

### Május 17. FELNŐTT ZENÉK – közreműködik: Róka Szabolcs

Május 26. Éjszaka a könyvtárban – Gyermeknap rendhagyó látogatás

### Június 7. NŐK A TÖRTÉNELEMBEN

kultúrtörténeti előadás  
(divat-, gasztró-, művészettörténet)

*Király Márta könyvtárvezető*





# Jubileumi játékonysági Bál

## *Helyszín*

Herceghalom, Tornacsarnok

## *Műsor*

Gyermekműsor \* Zenei produkció \* Nyitótánc

## *Ejszaka*

Vacsora \* Játékonysági Casino \* Borkóstoló  
Kávézó \* Tombola \* Büfé \* Jubileumi pillanatképek

## *Zene*

Tóni és a Cool-Boys

## *Belépő és támogató jegyek kaphatók*

2017. január 25-től az Általános Iskolában és az Óvodában

25 éves  
a Herceghalom  
Gyermekéért  
Alapítvány



Jó szórakozást kíván  
az Alapítvány  
Kuratóriuma!

# VISSZATEMILÉKEZÉS

## Idősek karácsonya 2016 decemberében

**A decemberi számban nem tudtam beszámolni az Idősek Karácsonya rendezvényről, mert annak időpontja már a lap leadása után volt. Akkor jeleztem, hogy a januári számban visszatérünk a rendezvényre.**

Herceghalom Község Önkormányzata 2016. december 16-án vendégül látta a község idős lakóit. A már hagyományos program keretében helyi- és vendég fellépők közreműködésével rövid műsorra, majd azt követően egy vacsorára várta az időseket.



A program házigazdája **Erdei László** volt, aki rövid köszöntőt mondott, majd átadta a szót **Erdősi László** polgármesternek. Polgármester úr köszöntőjében arról beszélt, hogy a község nagy becsben tartja Herceghalom idős lakosságát, akiknek nagy részük volt abban, hogy a település ma az élhető települések közé tartozik. Elmondta, hogy Ő maga és az önkormányzat sokat tesz annak érdekében, hogy az idős és rászoruló emberek megkapják azt a segítséget, amely enyhíti gondjaikat. A betegellátás és a segélyezés területén Herceghalom teljesíti az elvárásokat.



Elsőként a Csicsergő óvoda gyermekei énekel, versekkel, tánccal kedveskedtek a „nagyiknak”. **Varga Tóth Csaba** intézményvezető gitár kíséretével Karácsonyi dalokat adtak elő, majd szétosztották azokat a rajzokat, melyeket erre az alkalomra készítettek óvónők segítségével. Ezt követően **Feleki László** karnagy vezetésével a Labdarózsa Kórus adott elő 4 dalt, melyet a közönség nagy tetszéssel fogadott és egy ráadást is kikövetelt.



Az eset meghívott művésze következett ezután. **Udvarias Anna** színművésznő világlágereket adott elő és megénekelte a hallgatóságot is.



Udvarias Anna színművész

Ez után került sor a meglepetésre. A HEKE táncosai egy cselszont adtak elő, melynek szintén akkora sikere volt, hogy meg kellett ismételni a produkciót.

Nem telt még el idősek karácsonya rendezvény, **Csenger Zalán Zsolt** országgyűlési képviselő jelenléte nélkül. Így volt ez most is. Röviden köszöntötte a megjelent időseket, majd kis ajándék csomagokkal kedveskedett a jelenlévőknek.

A program a vacsorával zárult. A vacsora után távozó közönségnek a kijáratnál néhány becsomagolt réttel kedveskedtek a rendezők.

Szabó György





# KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!

## A BIA RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

### 2017 FEBRUÁR HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK HERCEGHALOMBAN szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel „PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”  
Közös Rózsafüzér imádkozás

**Február 5. szombat** – évközi 5. vasárnap

**Február 11. szombat** – évközi 6. vasárnap

**Február 18. szombat** – évközi 7. vasárnap

A Szentmise előtt 15.00 órától, a HITTANOSOK CSALÁDI DÉLUTÁNJA

**Február 25. szombat** – évközi 8. vasárnap

PERSELYES GYŰJTÉS KATOLIKUS ISKOLÁK JAVÁRA

**FIGYELEM! A JANUÁRRA HÍRDETETT, LITURGIKUS PROGRAM MÓDOSUL!**

2017. január 28-ra meghirdetett hittanosok családi délutánja objektív okokból elmarad, helyette **2017. február 18-án lesz metartva.**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2017-re kiadott KÁRTYANAPTÁR hátoldalán meghirdetett CSALÁDI DÉLUTÁNOK nyomdahibásak.

**Helyesen február 18., május 6. és szeptember 23.**

Szíves elnézést kérek a hibáért – figyelmetlen voltam!

#### KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

Szeretettel és tisztelettel kérjük Filiánk testvéri közösségét, hogy a 2017. évi egyházi hozzájárulást rendezni szíveskedjenek Szentmise, Igeliturgiái alkalmankor a sekrestyében. A hozzájárulás mértéke a jövedelem 0,5 %-a. A befizetést gyűjti **Miklós Ferencné** (Borika). A Szentmise szándékok 2.100 Ft. Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére! Kívánunk kegyelmekben gazdag, áldott 2017. évet szeretteik, barátai, vállalkozásaik számára.

Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást

a <http://www.biaikatolikus.hu>, és a <http://www.herceghalom.hu>

községünk honlapján az egyházi hírek között.

Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / Érted is szól!

Szeretettel: *Lányi István*

## KÖSZÖNET HERCEGHALOM POLGÁRAINAK – ÖNZETLEN SEGÍTSÉGÜKÉRT

Immáron ötödik éve kezdtük el szervezett formában ÁRPÁD-HÁZ SZENT ERZSÉBET – történelmi példáját követve, Caritas gyűjtési akciókat: Jézus kérését követve – „*Legyetek irgalmasok, amint Atyátok is irgalmas*” (Lk 6,36). mondunk köszönetet, azért a humanitárius cselekedetért, amellyel Herceghalom polgárai támogatták a helyi Vöröskereszt, Ifjúsági Vöröskereszt, „Mosolysziget” Nagycsaládosok Egyesület és Herceghalom Kultúrájáért Egyesület valamint a Filia Caritas karácsonyi akcióját.

Köszönettel tartozunk segítőinknek: **Kard Hédi, Bauer Gottfried, Szalai Tünde, Lugosi Máté, Farkas Nóra, Fekete Laura, Gajdics Angelika, Poór Ágnes, Markovics Éva, Varga Anna, Szalai Melinda, Király Márta, Lux Beáta, Farkasné Hórich Virág, Körösladányi Istvánné, Salga Józsefné Marika, Salga József** akik bizonyították – hogy jó célért a közösséget munkájukkal segítették.

Településünk polgárainak e cselekedete megmutatta, – hogy öt évvel ezelőtt mindössze csak 4 csomaggal tudtunk segíteni, most pedig 68 segély adományt tudtunk összeállítani. Egyúttal köszönetet mondunk mindazon családoknak, akik az iskolánkban és óvodánkban segítettek „cipős doboz” adományaikkal Kárpátaljai testvértelepülésünk, Szőlőgyula gyermekeit. Így a helyi élelmiszer csomagokkal és Kárpátalja számára gyűjtött adományokkal együtt településünk közel 250.000 forint értékben segítette, hogy örömet vigyünk a családok karácsonyfája alá.

Higgyék/higgyétek el – mi, akik tartottuk az ügyeletet a gyűjtéskor – ekkora összefogásra, segítő támogatásra – „kis hitűek voltunk” – nem számítottunk. Az Önök/Ti cselekedetek bizonyította kézzel fogható módon, hogy

Herceghalom polgárai között a szeretet légköre él és jelen van. Köszönet érte! Mert „*Egyetlen hivatásunk, hogy szeressünk és jót tegyünk*” – ahogy **Böjte Csaba** ferences szerzetes mondta egyik karácsonyi üzenetében. „*Szent Ágoston egyháztanító mondta: mindenben „a szeretet”, és a „nagy dolgokban az összefogás” szükséges. Fogadják szeretettel!*” Erre a szeretetre és erre az összefogásra Herceghalom képes volt. Megköszönve az Önök keresztényi segítségét: hiszünk és bízunk abban, hogy az elkövetkező években – további „szíveket” tudunk megnyitni az irgalmasság segítő szeretetének e nemes cselekedetében. Egyúttal köszönet mindazon pénzbeli adományokért, melyeket 2016-ban településünk keresztény közössége adományozott üldözött keresztények megsegítésére 15.270,- katolikus iskolák javára, 15.000,- Szentföld megsegítésére, 15.000,- Ukrajna (Kárpátalja) segítésére, 16.000,- Szent Atyánk céljaira (Péter fillérek) 8.000,- a világban folyó missziós tevékenység támogatására, 18.000,- a Magyar Caritasnak pedig 20.000,- mindez összesen: 107.270,- Ft. Köszönet érte!

Köszönjük, hogy Ön is/Te is segítettel. Ismeretlenül is kifejeztük megbecsülésünket embertársaink iránt. Szent Erzsébet példáját követve, társak lehetünk az önzetlen szeretet gyakorlásában.

*Körösladányi Éva Herceghalom Vöröskereszt  
Czinege Jánosné Herceghalom Iskolai Vöröskereszt  
Poór Ági Herceghalom Kultúrájáért Egyesület  
Salga Józsefné Marika Mosolysziget Nagycsaládos Egyesület  
Lányi István Herceghalom Filia*

## ANYAKÖNYVI HÍREK

### MEGSZÜLETTEK

Balázs Mihály és Héjja Angéla kislfia

**Balázs Márton**

Rózsa Gábor és Nagy Linda kislánya

**Rózsa Eliza**

Dula Krisztián és Gál Henrietta kislánya

**Dula Leila Regina**

Debreczi Zsombor és Fekete Nikolett kislfia

**Fekete Sándor**



**ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!**

### ELHUNYTAK

**Hajdani Gyula** (1921-2016)

**Hórich Istvánné** (1952-2016)

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik fájdalomkban osztozva elkísérték Hórich Istvánnét utolsó útjára és sírjára elhelyezték a kegyelet virágait.

*Férje, lánya, fia és családjaik.*



**NYUGODJANAK BÉKÉBEN!**



A mosoly a legnagyobb műalkotás.

Biatorbágy szívében csúcstechnológiával felszerelt fogászati rendelőkben várjuk kedves meglévő és leendő pácienseinket előzetesen megbeszélte időpontban.

**HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG**

...felnőtt és gyermekfogászat, fogfehérítés, digitális röntgen, implantáció, parodontológia...

Ingyenes konzultáció.

**ÚJ SZOLGÁLTATÁSUNK: PANORÁMARÖNTGEN, GYERMEK/FELNŐTT FOGSZABÁLYOZÁS!!!**

További információkat szolgáltatásainkról és rólunk honlapunkon talál.

Keressen minket bizalommal a **facebook** -on is.

Cím: 2051 Biatorbágy, Vasút u. 7  
Tel: +36-23/310-455; +36-20-584-47-75  
Honlap: [www.fogart.hu](http://www.fogart.hu)  
E-mail: [info@fogart.hu](mailto:info@fogart.hu)



www.fogart.hu

## Kutyakozmetika



Szeretettel várom szépülni váró kutyusát előre egyeztetett időpontban, a herceghalmi állatorvosi rendelő mellett! Kérésre házhoz is megyek, illetve igény szerint elhozom, és kozmetika után hazaszállítom kedvencét!



Badics Anita  
Kutyakozmetikus

Bejelentkezés: 06 30 930 6524

[www.facebook.com/hercegkutyakozmetika](http://www.facebook.com/hercegkutyakozmetika)

## Dr. Ágh-Bíró Zoltán

SZÁJSEBÉSZ SZAKORVOS, FOGORVOS

Magánrendelés  
teljes körű  
fogászati ellátással



- IMPLANTÁCIÓ
- BÖLCSESSÉGFOG-ELTÁVOLÍTÁS
- SZÁJSEBÉSZETI MŰTÉTEK
- FOGPÓTLÁS
- ESZTÉTIKAI FOGÁSZAT

2051 Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

**Telefon: 30/347-1952**

[www.biadent.hu](http://www.biadent.hu)



Szállítási nap áthelyezése kizárólag a Húsvét Hétfőt és az Újév napját érinti!

Más ünnepnapokon a szállítás zavartalan.

Depónia Hulladékkezelő és Településtudományi Nonprofit Kft.  
Székhely: 8000 Székesfehérvár, Sörház tér 3. Tel.: 22/507-419 Fax: 22/507-420  
www.deponia.hu e-mail: titkarsag@deponia.hu



## 2017. évi hulladéknapotár - Herceghalom

Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
1 V	1 Sze	1 Sze	1 Szo	1 H <i>komm</i>	1 Cs	1 Szo	1 K	1 P	1 V	1 Sze	1 P
2 H <i>komm</i>	2 Cs	2 Cs	2 V	2 K	2 P	2 V	2 Sze	2 Szo	2 H <i>komm</i>	2 Cs	2 Szo
3 K	3 P	3 P	3 H <i>komm</i>	3 Sze	3 Szo	3 H <i>komm</i>	3 Cs	3 V	3 K	3 P	3 V
4 Sze	4 Szo	4 Szo	4 K	4 Cs	4 V	4 K	4 P	4 H <i>komm</i>	4 Sze	4 Szo	4 H <i>komm</i>
5 Cs	5 V	5 V	5 Sze	5 P	5 H <i>komm</i>	5 Sze	5 Szo	5 K	5 Cs	5 V	5 K
6 P	6 H <i>komm</i>	6 H <i>komm</i>	6 Cs	6 Szo	6 K	6 Cs	6 V	6 Sze	6 P	6 H <i>komm</i>	6 Sze
7 Szo	7 K	7 K	7 P	7 V	7 Sze	7 P	7 H <i>komm</i>	7 Cs	7 Szo	7 K	7 Cs
8 V	8 Sze	8 Sze	8 Szo	8 H <i>komm</i>	8 Cs	8 Szo	8 K	8 P	8 V	8 Sze	8 P
9 H <i>komm</i>	9 Cs	9 Cs	9 V	9 K	9 P	9 V	9 Sze	9 Szo	9 H <i>komm</i>	9 Cs	9 Szo
10 K	10 P	10 P	10 H <i>komm</i>	10 Sze	10 Szo	10 H <i>komm</i>	10 Cs	10 V	10 K	10 P	10 V
11 Sze	11 Szo	11 Szo	11 K	11 Cs	11 V	11 K	11 P	11 H <i>komm</i>	11 Sze	11 Szo	11 H <i>komm</i>
12 Cs	12 V	12 V	12 Sze	12 P	12 H <i>komm</i>	12 Sze	12 Szo	12 K	12 Cs	12 V	12 K
13 P	13 H <i>komm</i>	13 H <i>komm</i>	13 Cs	13 Szo	13 K	13 Cs	13 V	13 Sze	13 P	13 H <i>komm</i>	13 Sze
14 Szo	14 K	14 K	14 P	14 V	14 Sze	14 P	14 H <i>komm</i>	14 Cs	14 Szo	14 K	14 Cs
15 V	15 Sze	15 Sze	15 Szo	15 H <i>komm</i>	15 Cs	15 Szo	15 K <i>szelektív</i>	15 P	15 V	15 Sze	15 P
16 H <i>komm</i>	16 Cs	16 Cs	16 V <i>komm</i>	16 K <i>szelektív</i>	16 P	16 V	16 Sze	16 Szo	16 H <i>komm+zöld</i>	16 Cs	16 Szo
17 K <i>szelektív</i>	17 P	17 P	17 H	17 Sze	17 Szo	17 H <i>komm</i>	17 Cs	17 V	17 K <i>szelektív</i>	17 P	17 V
18 Sze	18 Szo	18 Szo	18 K <i>szelektív</i>	18 Cs	18 V	18 K <i>szelektív</i>	18 P	18 H <i>komm+zöld</i>	18 Sze	18 Szo	18 H <i>komm</i>
19 Cs	19 V	19 V	19 Sze	19 P	19 H <i>komm</i>	19 Sze	19 Szo	19 K <i>szelektív</i>	19 Cs	19 V	19 K <i>szelektív</i>
20 P	20 H <i>komm</i>	20 H <i>komm+zöld</i>	20 Cs	20 Szo	20 K <i>szelektív</i>	20 Cs	20 V	20 Sze	20 P	20 H <i>komm</i>	20 Sze
21 Szo	21 K <i>szelektív</i>	21 K <i>szelektív</i>	21 P	21 V	21 Sze	21 P	21 H <i>komm+zöld</i>	21 Cs	21 Szo	21 K <i>szelektív</i>	21 Cs
22 V	22 Sze	22 Sze	22 Szo	22 H <i>komm+zöld</i>	22 Cs	22 Szo	22 K	22 P	22 V	22 Sze	22 P
23 H <i>komm</i>	23 Cs	23 Cs	23 V	23 K	23 P	23 V	23 Sze	23 Szo	23 H <i>komm</i>	23 Cs	23 Szo
24 K	24 P	24 P	24 H <i>komm+zöld</i>	24 Sze	24 Szo	24 H <i>komm+zöld</i>	24 Cs	24 V	24 K	24 P	24 V
25 Sze	25 Szo	25 Szo	25 K	25 Cs	25 V	25 K	25 P	25 H <i>komm</i>	25 Sze	25 Szo	25 H <i>komm</i>
26 Cs	26 V	26 V	26 Sze	26 P	26 H <i>komm+zöld</i>	26 Sze	26 Szo	26 K	26 Cs	26 V	26 K
27 P	27 H <i>komm</i>	27 H <i>komm</i>	27 Cs	27 Szo	27 K	27 Cs	27 V	27 Sze	27 P	27 H <i>komm</i>	27 Sze
28 Szo	28 K	28 K	28 P	28 V	28 Sze	28 P	28 H <i>komm</i>	28 Cs	28 Szo	28 K	28 Cs
29 V	29 Sze	29 Sze	29 Szo	29 H <i>komm</i>	29 Cs	29 Szo	29 K	29 P	29 V	29 Sze	29 P
30 H <i>komm</i>	30 Cs	30 Cs	30 V	30 K	30 P	30 V	30 Sze	30 Szo	30 H <i>komm</i>	30 Cs	30 Szo
31 K	31 P	31 P	31 Sze	31 Sze	31 H <i>komm</i>	31 H <i>komm</i>	31 Cs	31 Cs	31 K	31 V	31 V <i>komm</i>

**JELMAGYARÁZAT:**

Kommunális hulladék gyűjtése (*komm*)

*szelektív gyűjtés (szelektív)*

Zöldhulladék gyűjtése (*zöld hull.*)

Gyűjtési nap áthelyezése

Lomtalanítás (évi 1): hához menő, rugalmas lomtalanítás 2017.03.01-2017.10.31. között, a 06 22/202-260 számon törént előzetes igénybejelentés alapján!  
Zöldhulladék: a fent jelölt napokon a megvásárolt zsákokkal vehető igénybe